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   1.Қосуды көбейтумен алмастыр:
              4+4+4+4+4=
         а)4∙2                     ә)4∙4                       б)4∙5
 2.Есепте.
Қабырғалары 6 см және 4 см болатын тік   төртбұрыштың периметрін тап.
а)20 см                     ә)24 см                      б)10см
3.Асханада 36  бала 4  үстелге тең бөлініп отырды.Әр үстелге неше баладан отырды?
а)9  бала                     ә)6 бала                     б)5 бала
4.Есепте.  
1 мин.47 сек +2 мин.3 сек=
а)3мин.50сек             ә) 4 мин.     б)3мин.60сек
5.Өрнектің мәнін тап.
117 мен 7 айырмасынан 2-ні азайт.
а)107                    ә)98                       б)108
6.Өрнекте.3ц61кг=

а)306кг                    ә) 361кг                      б)613кг
7.Есепте.
Шаршының периметрі 12 см тең.
Қабырғалары нешеге  см  тең?
а)2см                   ә) 4 см                    б)3 см

8.Есепті шығар.
Автобустың билеті 10 теңге тұрады.
Ол осындай 4  билетті  қаншаға сатып алды?
а)40 теңгеге               ә)10 теңгеге            б)4 теңгеге
9.Суретте  неше  үшбұрыш бар?




а) 8үшбұрыш           ә)9үшбұрыш             б)10 үшбұрыш
10.Есепті шығар.
Балабақшаға әрқайсысы 8 килограмнан  4 жәшік алма әкелінді.Барлығы неше  кг  алма әкелінген болатын?
а) 32 кг                  ә)   12кг                  б)27кг

11.Есепте.
Бір бумада 10 қағаз.7 бумада неше қағаз бар?
а) 17қағаз                  ә)70қағаз                  б)700 қағаз
12.Есепте.
30 түп құлпынайды әр жүйекке 10 түптен отырғызды.
Сонда  неше жүйек бар?
а)3 жүйек                  ә) 40 жүйек                  б)20 жүйек
13.Есепте.
Әлішер 35 балық ,ал Бағытжан оған қарағанда 7 балық аз ұстаған.Екеуі  бірігіп қанша балық ұстады?
а)63 балық               ә) 42 балық                б)28 балық
14.Есепте.
Аулада 4 ұл бала және 8 қыз бала ойнап жүр.Олар ойын ойнау үшін 2 командаға теңдей бөлінді.
Әр командада нешебаладан  болды?
а) 10 баладан             ә)  6 баладан                б)2 баладан
15.    48 –ден  24  азайт.Нәтижесін   4-ке  бөл.
Неше  шықты?
а) 4                 ә) 6                     б) 12
16.Логикалық есеп.
Дәптер  қаламнан  арзан,бірақ  сызғыштан қымбат.Қайсысы  арзан.Сызғыш  па  әлде  қалам  ба?
а)қалам                 ә)   дәптер                 б)сызғыш
17.Есепті шығар.
92 кг капустаның  38 кг  тұздалды,ал 25 кг сатылды.
Қанша  килограмм  капуста  қалды?
а)29                   ә)  54                   б)63
18.Есепте.
15-ке 35-ті қос.Нәтижесін 5-ке бөл.Неше шықты?
а)  5                 ә) 10                    б)1
19.Есепті шығар.
40 оқулықты   5 сыныпқа  бөліп берді.Сонда әр сынып неше оқулықтан алды?
а) 8                  ә) 9                    б)35
20.Теңдеуді шеш.
             Х∙9=9
а) 81                    ә)  0                   б)1
